
U petak, 27. februara, pred brojnimi pro-
matrači se je začela ura matematike u 1.
razredu. Dica su bila jako aktivna, pazila su
na učiteljicu Melitu Krkanić, ka je dva ta-
jedne dugo podučavala u niži razredi kolj-
nofske škole i naučila je – kako se je to i
vidilo – dobar dio gradiva ovoj dici. – Bilo
je jako lipo djelati u ovoj školi, to mi je
novo iskustvo koje dosad nisam imala.
Školari su jako čekali ovu uru i „nastup”,
kako su to oni nazvali, a ja sam jako zado-
voljna s rezultati. Bilo je lipo ovde, ali jedva
čekamo dojti doma. Imamo puno kolega
ki još nisu bili u Koljnofu, oni imaju sad
prednost, ali poznajući situaciju i naše do-
maćine, i u budućnosti ću se rado odaz-
vati pozivu – je rekla vukovinska peda -
goginja. Dragan Živković, učitelj hrvat-
skoga jezika i povijesti, jur kot stari prija-
telj se je vratio u Koljnof, jer pred dvimi
ljeti je već sudjelovao u ovom pothvatu.
Da je i svoju hižnu družicu nagovorio da
dojde u Koljnof, tomu je vjerojatno razlog
i ono njegovo „mi se u Koljnofu osjećamo

kao doma”. – Svakim dolaskom napunimo
ovde baterije, a tek ovde smo i svisni, ko-
liko moremo biti srićni da živimo u Domo-
vini, i koliko ljudem u Gradišću znači
Hrvatska – je naglasio mladi učitelj hrvat-
skoga jezika i povijesti u vukovinskoj školi.
On je obdjelao i malo s književnoga gle-
dišća analizirao s dicom jako popularnu
pjesmu Vinka Coce, pod naslovom Ribari,
to djelo je nastavila Marija Milevoj-Živko-
vić, a na kraju ure još i gledatelji su skupa
s dicom pjevali. Treća pedagoginja, Marija,
je prvi put doputovala u Gradišće, pohva-
lila je svoje školare i njevu veliku želju da
si nauču jezik. Lipe spominke ostanu, a
pravoda i ufanje da će još biti prilike, ako
ne u Ugarskoj, onda u Hrvatskoj za daljnje
druženje. Do toga će dojti jur naredni ta-
jedan jer koljnofski 4. razred s osamnaest
učenikov i razrednicom Sabinom Balog
ter učiteljicom hrvatskoga jezika Ingom
Klemenšić će do 20. marcijuša boraviti u
buševečkoj školi. To je drugi korak ovoga
projekta, koji će kljetu svečevati i svoj

mali, peti jubilej. – Nešto ćemo izmisliti
novoga za koljnofsku dicu za ti jubilej. Izu-
zetna nam je čast da ov projekt moremo
na ta način okruniti, a od Ministarstva
pros vjete imamo sve papire i odobrenja
za ovo usavršavanje škol iz hrvatskoga je-
zika u dvojezični škola u Ugarskoj, a mi
smo otvoreni za pregovore i s drugimi
školami, kade bi bilo za sličnu suradnju još
interesa – rekao je motor ne samo ovoga
projekta nego i školske suradnje Krešimir
Matašin, ravnatelj vukovinske škole, ki se
je pred nekoliko ljet čez pet minut dogo-
vorio s Franjom Grubićem, načelnikom
Koljnofa, za ov školski eksperiment. – Iako
smo mi u ove dva tajedne drugi ritam
žitka imali u školi, mi smo hrvatskim uči-
teljem jako zahvalni i stvarno smo svi s
oduševljenjem pratili ovu završnu uru
danas, kaj su bila dica otvorena, nisu se
sramila govoriti, trsila su se da djelaju da
odgovaraju na pitanje, atmosfera je bila
opušćena, a to nam je svenek srcu drago
viditi – naglasila je školska direktorica
Agica Sarközi, ka je još dodala da cijeli 5.
razred u majušu putuje u Dramalj na
„Školu prirode”, a na kraju dojdućega mi-
seca najbolje učenike hrvatskoga jezika iz
6., 7. i 8. razreda sa sličnim programom če-
kaju u školi partnerske općine Kiseljaka, u
Bosni i Hercegovini. – Volite hrvatski jezik,
hrvatski narod i hrvatsku glazbu, a mi
ćemo vas pomagati –rekao je Krešimir
Matašin pri zbogomdavanju koljnofskim
školarom, a zato je odličan dokaz 20-ljet -
no partnerstvo i iskreno prijateljstvo, koje
veže djelatnike i mladje generacije na liniji
Koljnof – Buševec – Vukovina. A nam je i
ovo bogatstvo, čim se moru, naravno,
obadvi strane ponositi!
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4. Koljnofsko-vukovinski projekt

Novo iskustvo, izazov i pokus – „Posebna škola
hrvatskoga jezika”

Dvojezična škola „Mihovil Naković” u Koljnofu sad jur ljeto na ljeto pozove na otvorenu uru ne samo goste iz Ugarske
nego i iz Hrvatske i Austrije da s vlašćimi oči vidu svi, koji je to rezultat, kojega se da uloviti čez dva tajedne kad u različite
razrede pustu nutra učitelji i učiteljice iz matične zemlje, ki ne znaju se pominati po ugarski. U okviru jako uspješnoga
projekta partnerskih škol Koljnof – Vukovina, ljetos po četvrti put su tri posudjeni hrvatski pedagogi 14 dane dugo sa-
mostalno podučavali u dotičnoj gradišćanskoj školi.

Matematika na hrvatskom jeziku u 1. razredu


